

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2015年4月15日 星期三 乙未年二月廿七(今日8版)

第10866期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

思想认识到位 防抗措施到位 统筹协防到位 纪律责任到位

我市全力打好防汛抗旱主动仗

本报讯 记者朱哲、通讯员汪刚报道:昨日下午,我市召开防汛抗旱工作会议,传达省委省政府主要领导和省防指关于防汛抗旱工作要求,部署防汛抗旱工作。市委书记任振鹤讲话,市委副书记、市长丁小强作工作部署,市委副书记陈树林主持会议。

任振鹤要求,要充分认识今年防汛抗旱的严峻形势,坚持思想认识到位。防汛抗旱工作是咸宁天大的事,任何时候这根弦都不能松。当前,厄尔尼诺影响长江洪水概率,气象预报南涝北旱严峻形势和近似典型的春季暴雨不容忽视。要切实增强做好防汛抗旱工作的责任感和紧迫性,坚持防抗措施

到位。防汛抗旱,重在科学防控,贵在狠抓落实。做实各项汛前准备工作,抓紧完善各类水利工程调度、灾害防御等方面应急预案,抓好在建水利工程收尾。做实江河防洪安全工作,加强隐患排查。做实湖泊水库安全度汛工作,加强日常管理和维修养护。做实山洪和城镇内涝防范工作,提高公众防灾意识和避险能力。做实防汛抗旱能力建设,提高队伍应急抢险水平。

任振鹤强调,要坚持统筹协防到位。全市上下要主动适应全面依法治国对防汛抗旱工作的新要求,更好发挥法治在防汛抗旱方面的引领和规范作用。主动适应经济发展新常态对防

据新华社北京4月14日电 记者14日从环保部获悉,作为新环保法的配套规定,环保部拟定了《环境保护公众参与办法(试行)》公开征求社会公众意见。征求意见稿提出,公众可参与重大环境污染和生态破坏事件的调查处理。

征求意见稿同时规定,环保社会组织和环保志愿者代表可以担任环境特约监察员或监督员,对环保主管部门或企事业单位进行监

督;环保主管部门要为环保社会组织环境公益诉讼提供协助。

今年开始实施的新环保法的亮点之一,就是设立专章规定了信息公开与公众参与。新环保法第五章提出,公民、法人和其他组织依法享有获取环境信息、参与和监督环境保护的权利。这一章同时对环境公益诉讼等进行了规定。环保部表示,征求意见稿就是为落实第五章的规定制定的。

根据征求意见稿,环境保护公

本报讯 记者向东宁报道:13日,市长丁小强主持召开市政府第7次常务会议。会议审议了《咸宁市人民政府关于加快建设法治政府的实施意见(送审稿)》,提出建设全国先进、全省一流的法治政府。

党的十八大以来,我市各级政府大力推进依法行政,法治政府建设取得了明显成效。2013年在省政府依法行政考核中,首次迈入第一方阵,2014年名列17个市州第二名、二类城市第一名。

送审的《咸宁市人民政府关于加快建设法治政府的实施意见》是未来5年我市建设法治政府的纲领性文件,明确了建设法治政府的总体要求和基本目标、主要任务、主要措施、组织领导和督促考评等内容。

丁小强指出,2015年是全面推进依法治国的开局之年。加快建设法治政府,是全面推进依法治国的重要内容,是全面建成小康社会和全面深化改革的必然要求,是加强政府自身建设、更好履行政府职能的迫切需要。

丁小强要求,要围绕“建成全国先进、全省一流法治政府”这一基本目标,依法全面履行政府职能,健全依法决策机制,深化行政执法体制改革,坚持严格规范公正文明执法,强化对行政权力的制约和监督,全面推进政务公开。市政府要进一步建立健全常务会议和领导班子会议学法制度,进一步建立健全行政机关领导班子、领导干部和其他工作人员年度述法制度,实施述职述廉述法三位一体考核,带头学法、尊法、守法、用法,不断增强法治理念,自觉养成依法办事的习惯,自觉用法律约束政府行为。

会议还听取了2014年度市级科技项目征集评审情况汇报,审议《咸宁市人民政府关于加快发展智能机电、互联网+等绿色新产业的实施意见(送审稿)》、《咸宁经济开发区内资工业企业市场准入特别管理措施(负面清单)(试行)》、《咸宁市城区棚户区改造货币化安置实施意见》等。

坚持依法科学民主决策

市政府引入重大项目票决制

本报讯 记者向东宁报道:13日,市政府召开第7次常务会议,与以往不同的是,出席会议的市政府领导班子成员每人面前摆放了几张票决表。这是市政府引入重大项目票决制后出现的变化。

市政府常务会议议程包括:讨论决定市人民政府工作中的重大事项;讨论通过向市人民代表大会及其常务委员会的工作报告和提请审议的议案;讨论通过市人民政府制定的重要工作计划、决定和行政措施;讨论决定市政府各相关部门和各县区向市人民政府报告或请示的重要事项;分析全市经济社会形势等。

当天,会议进行了5项议题。其中,《咸宁市人民政府关于加快发展智能机电、互联

网+等绿色新产业的实施意见(送审稿)》、《咸宁经济开发区内资工业企业市场准入特别管理措施(负面清单)(试行)》、《咸宁市城区棚户区改造货币化安置实施意见》等3项重大事项,采取无记名投票方式表决。

为了进一步提高市政府常务会议的议事效率和决策效能,推进政府决策的制度化和规范化,市政府常务会议重大行政决策均经常务会议集体讨论决定,除要求议题涉及的相关部门负责人列席会议现场协调外,为市监察局、市法制办设立专席,涉及政策纪律问题的议题,由监察部门提出意见;涉及法律问题的议题,由法制部门进行审查。为了增强决策的透明度,邀请相关媒体负责人列席会议。

全省县域经济工作考核结果揭晓

咸安获评进位显著单位

本报讯 特约记者胡剑芳、通讯员刘平耀、蔡虎报道:14日,2014年度全省县域经济工作考核结果揭晓,咸安区荣获进位显著单位称号,较2013年提升4位。

2014年度,咸安区坚持走绿色崛起之路,着力推进县域经济转型发展、创新发展、特色发展和绿色发展,实现生产总值

值超过200亿,达到225.15亿元,城乡居民收入分别达到23758元和12080元,分别增长9.81%和12.17%。

据悉,全省县域经济工作考核指标体系涉及7类34项,获得省委省政府通报表彰的进位显著单位全省只有4家,咸安区是全市唯一获此殊荣的单位。

通城农村商业银行挂牌

本报讯 记者袁灿、通讯员汪庆如、吴鹏报道:4月14日,通城农村商业银行股份有限公司挂牌开业。

通城农商银行是经中国银监会批准,在原通城农村信用合作联社基础上组建的一家地方性股份制商业银行,注册资本为15000万元,下设一个营业部、15个一级支行,现有在

职工员工240余人。

截至2015年3月末,该行资产总额30.09亿元,存款余额28.15亿元,贷款余额14.14亿元,其中涉农贷款13.79亿元,占比97.54%。存贷款分别占全县金融机构的22.19%、34.95%,是全县营业网点分布最广、从业人员最多、资产规模最大的地方性金融机构之一。

种植名贵花卉

10日,湖北坤元第五季现代农业温棚基地内,工人们正在培育红掌花卉。

该基地位于咸安区向阳湖农场,引进最新技术进行牡丹、红掌等名贵花卉种植,年产值240万元,可辐射和带动当地发展特色花卉8000多亩。

记者 袁灿
通讯员 胡晶 运汉 摄



坚定信心 奋发有为

——一论应对经济下行压力促进平稳较快发展

■陈新

今年以来,我市经济下行压力超预期,主要经济指标呈现不同程度下滑。分析表明,下行压力既来自宏观环境,全国经济发展进入调结构、稳增长的新常态;又来自微观环境,咸宁一些干部信心不足、动力不够、应对不力、竞进不为。逆水行舟,不进则退。应对经济下行压力,促进经济平稳较快发展,须把握时代特征,顺应形势变化,立足道超越,彰显新的作为。

信心比黄金更重要,我们要把坚定信心作为前进的基石。当前,国家继续

实施积极的财政政策和稳健的货币政策,各项改革措施正在抓紧研究,改革红利正在不断释放,一系列有利于加快发展的因素正在累积叠加。特别是国家加快推进长江经济带的开放开发,《长江中游城市群发展规划》经国务院批复实施,咸宁在“中三角”和长江中游的区位优势凸显,发展机遇千载难逢。我们要认清形势、把握形势,保持定力、深处着力、精准发力,实现新常态下的新发展。

坚定信心需要沉着应对、趋利避

害。一方面,我们拿出弯道超越的胆识,以“竞进”精神高质效干事,做到能多快则尽量多快、能多超则尽量多超,大力开展“项目建设竞进年”活动,形成千方百计抓项目、扩投资的强大气场,确保全市经济增速高于全省平均水平,努力把咸宁建成湖北的重要增长极。另一方面,要科学谋划发展路径,大力推进绿色崛起,提升发展质量,通过改革创新的持续发力,进一步激活有效市场和有为政府,推动传统产业和资源型产业转型升级,增强战略性新兴产业的支撑作用,努力实现有质量、有效益、可持续的发展。

古人云:“上下同欲者胜。”困难面前,全市上下要不懈怠、不折腾、不猜忌、不埋怨,把所有的精力用在发展上,把所有的智慧用在事业上,团结一致,共同担当,以内生动力应对下行压力,尽快打通经济上升通道。



今日导报

路通村美人欢畅

(详见第三版)

领导干部需要阅读哪些书籍

(详见第四版)

不为人知的“驾考腐败”

(详见第六版)